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Batreft  beslissing op bezwaar inzake Wet openbaarheid van bestuur

Naar aanleiding van uw bezwaarschrift van 22 december 2010 tegen mijn besluit
van @ december 2010, kenmerk ETM/EM/ 10185486, bericht ik u als voigt.

1. Verloop van de procedure

Bij e-mail van 26 oktober 2010 heeft u een verzoek ingediend op grond van de
Wet openbaarheid van bestuur (hierna; Wob) om openbaarmaking van de
aanvraag van Electricité de France S.A. {hierna: EDF} voor een
opsporingsvergunning voor steenzout nabij Pieterhuren,

Bii besluit van 9 december 2010, ETM/EM/ 10185486, heb ik de aanvraag {(deels)
verstrekt en heb ik voor het overige, met een beroep op diverse
uitzonderingsgronden van de Wob, afwijzend beslist op uw verzoek.

Tegen mijn besluit heeft u bij brief van 22 december 2010 bezwaar gemaakt.

Bij brief van 3 maart 2011, kenmerk W1Z/11032082, is de beslissing op bezwaar
met zes weken verdaagd.

Per e-mail van 22 maart 2011 heeft u te kennen gegeven geen gebruik te witlen
maken van de mogelijkheid uw bezwaar mondeling toe te lichten voor een
hoorcommissie, zodat daarvan is afgezien.

2. Ontvankelijkheid

Lw bezwaarschrift is ingediend binnen zes weken na bekendmaking van het
besluit en het voldoet ook aan de overige door de Algemens wetl bestuursrecht
gestelde eisen, zodal het bezwaarschrift ontvankelijk is.

3. Wettelijk kader

Krachtens artikel 3, gerste lid, van de Wob, kan een leder een verzoek om
informatie neergelegd in documenten over een bestuurlijfke aangelegenheid

richten tot een bestuursorgaan. Blitkens het tweede lid van dit artikel vermeldt de

verzoeker by zijn verzoek de bestuurlijke aangelegenheid of het daarop
betrekking hebbend document, waarover hij informatie wenst te ontvangen.

Het bestuursorgaan zal het verstrekken van de gevraagde informatie achterwege
kunnen dan wel moeten laten wanneer zich één of meer van de in artikelen 10 en

11 van de Wob genoemde uitzonderingsgronden en beperkingen voordoen.
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In artikel 10, eerste lid, aanhef en onder ¢, van de Wob is gesteld dat het
verstrekken van informatie op grond van de Wob achterwege blijft voor zover dit
bedrijfs- en fabricagegegevens betreft, die door natuurlijke personen of
rechtspersonen vertrouwelijk aan de overheid zijn meegedeeld. Onder bedrijfs- en
fabricagegevens in deze zin moet blijkens bestendige jurisprudentie worden
verstaan: al die gegevens waaruit wetenswaardigheden kunnen worden afgelezen
of afgeleid met betrekking tot de technische bedrijfsvoering of het productieproces
dan wel met betrekking tot de afzet van producten of de kring van afnemers of
leveranciers. Gegevens die de financigle bedrijfsvoering betreffen kunnen
eveneens als bedrijfs- en fabricagegegevens worden aangemerkt.

Het verstrekken van informatie blifft ingevolge artikel 10, tweede lid, aanhef en
onder e, van de Wob eveneens achterwege, voor zover het belang van
openbaarheid nict opweegt tegen het belang van de eerbiediging van de
persooniijke levenssfeer,

Ingevolge artikel 10, tweede lid, aanhef en onder g, van de Wob, blijft het
verstrekken van informatie achterwege voor zover het belang daarvan niet
opweegt tegen het belang van het voorkomen van onevenredige bevoordeling of
benadeling van bij de aangelegenheid betrokken natuurlijke personen of
rechispersonen dan wel van derden.

4. Uw bezwaren

In uw bezwaarschrift vraagt u naar de zienswijze van EDF.

U geeft aan dat openbaarheid bij de beslissing op een verzoek om informatie
uitgangspunt hoort te zijn en dat een weigering de gevraagde informatie te
verstrekken, een goed gemotiveerde uitzondering behoort te zijn.

Naar uw mening kan het verstrekken van informatie over bedrijfs- en
fabricagegegevens die vertrouwelijk aan de overheid zijn medegedeeld
achterwege blijven op grond van artike!l 10, eerste lid, aanhef en onder ¢, van de
Wob maar voor het inschatten van de gevolgen van de exploratieactiviteiten en de
exploitatie is het voor u van belang om over informatie te beschikken over onder
meer het opsporingsonderzoek, de boorinstallatie, de technieken en de uitvoering
van het werk.

Naar uw meaning dien ik mijn beroep op artikel 10, tweede lid, aanhef en onder g,
van de Wob te motiveren. U geeft daarbij aan dat u kunt hillijken dat gegevens
over de financiéle bedtijfsvoering, gegevens over de specifieke geologische
structuur van het zout en dergelijke niet worden verstrekt maar dit geldt niet voor
informatie over de technische bedrijfsvoering, het productieproces en de afzet van
producten voor zover die van belang zouden kunnen zijin voor het milieu, de
natuur, het landschap en de woonomageving. Het belang van openbaarheid van
gegevens die betrekking hebben op een project dat een belangrijke en schadelijke
invioed kan hebben op de omgeving, acht u dan ook groter dan een mogelijk
concurrentierisico.

Tegen het onleesbaar maken van namen, adressen, telefoonnummers,
faxnummers, handtekeningen en e-mailadressen heeft u geen bezwaar. U kunt
echter niet instemmen met het niet openbaar maken van delen die na het
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onleesbaar maken van de persoonlijke gegevens niet meer zelfstandig leesbaar
waren en wijst daarbij op de alternatieve mogelijkheden van informatie
verstrekken van artikel 7 van de Wob.

U stelt dat alleen in zeer algemene en vage termen is aangegeven welke
informatie niet is verstrekt en verzoekt om een meer gedetailleerd overzicht.

5. Beoordeling van uw bezwaren

5.1 Zienswijze EDF

U vraagt naar de zienswijze van EDF. Ik heb bij e-mail van 1 december 2010,
naar aanleiding van een gesprek, aan EDF gevraagd om hun zienswijze schriftelijk
te bevestigen. Dit is bij brief van 3 december 2010 bevestigd. Beide documenten
heb ik reeds toegezonden bij mijn brief van 17 maart 2011, kenmerk
WJ1Z/11040590, en zijn inmiddels in uw bezit.

Aan uw bezwaar is hiermee tegemoet gekomen.

5.2 Motivering uitzonderingsgronden en overzicht uitzonderingsgronden
U geeft aan dat openbaarheid bij de beslissing op een verzoek om informatie
uitgangspunt hoort te zijn en dat een weigering de gevraagde informatie te
verstrekken, een goed gemotiveerde uitzondering behoort te zijn.

Uw laatste bezwaar betreft het in zeer algemene termen geven welke informatie
niet is verstrekt waarbij u verzoekt om een meer gedetailleerd overzicht.

Nu beide bezwaren elkaar aanvullen, heb ik ervoor gekozen deze hierna
gezamenlijk te behandelen.

In mijn besluit van 9 december 2010 heb ik ten onrechte niet per document,
waarvan de openbaarmaking (deels) is geweigerd, aangegeven op welke
uitzonderingsgrond de weigering is gebaseerd. Hierbij gaat dan ook een overzicht
van de documenten waarin is aangegeven of een document al dan niet
(gedeeltelijk) openbaar wordt gemaakt, onder vermelding van de toepasselijke
ditzonderingsgrond(en) van de Wob.

Op deze wijze kan genoegzaam worden herleid welke uitzonderingsgrond ik op
welk onderdeel van een document van toepassing acht en daarmee is naar het
oordeel van de Afdeling bestuursrechtspraak van de Raad van State een
voldoende gedetailleerd overzicht gegeven (uitspraak van 16 februari 2011,
201006133/1/H3, LIN 4737).

Uw bezwaar is gegrond.

5.2.1 Bedrijfs- en fabricagegegevens

Artikel 10, eerste lid, aanhef en onder ¢, van de Wob is een absolute
uitzonderingsgrond. Het artikellid bepaalt dat geen informatie wordt verstrekt over
bedrijfs- of fabricagegegevens, die vertrouwelijk aan de overheid zijn meegedeeld.
EDF heeft deze informatie vertrouwelijk aan mij verstrekt en is naar zijn aard
vertrouwelijk.

Artikel 10, eerste lid, aanhef en onder c, van de Wob, beschermt het belang dat
geen informatie wordt verschaft over de bedrijfsvoering van een onderneming. De
uitzonderingsgrond beschermt zowel productie- en fabricagegegevens als andere
concurrentiegevoelige informatie. Daaronder vallen ook financiéle gegevens.
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Documaent 2 bevat een inhoudelijke onderbouwing van de vergunningaanvraag.
Nu sprake is van een markt voor opsporingsvergunningen voor zout is sprake van
concurrentie. Concurrenten hebben er een belang bij om kennis te nemen van
bedrijfsvertrouwelitke informatie die betrekking heeft op opsporing van zout,
In document 2 ziin op de bladzijden 19, 43 en 44 bedrijfs- of fabricagegevens
onleesbaar gemaakt., Op bladzijde 19 is de isobath-map onleesbaar gemaakt.
Deze bevat specifieke informatie over de geologische structuur van het zout. Het
gaat daarbij om uit metingen verkregen ruwe basisgegevens, zoals seismiek, en
interpretaties of afgeleiden van deze basisgegevens die ziin verkregen met behulp
van bedrijfseigen kennis en methodieken. Deze bedrijfseigen kennis en
methodieken zijn bedrijfsgegevens in de zin van artikel 10, eerste lid, aanhef en
onder ¢, van de Wob nu het gaat over de bij een bedrijf ontwikkelde methoden.
Met betrekking tot de bladzijden 43 en 44 van document 2 merk ik op dat bij miin
besluit van 4 maart 2011, ETM/EM/110084987, naar aanleiding van uw Wob-
verzoek van 2 december 2010, deze informatie in de Nederlandse vertaling van de
aanvraag voor een opsporingsvergunning van EDF per abuis wel is vrijgegeven.
EDF heeft desgevraagd laten weten niet langer een beroep te doen op de
vertrouwelijkheid van de bedrijfs- of fabricagegegevens op gencemde bladzijden.
Hierbi} doe ik u de bladzijden 43 en 44 van document 2 toekomen. (bijlage 1).

Bedrijfs- en fabricagegegevens versus inschatten gevolgen exploiratieactiviteiten
Naar uw oordeel kan het verstrekken van informatie over bedriifs- en
fabricagegegevens dig vertrouwelijk aan de overheid zijn medegedeeld
achterwege blijven maar voor het inschatten van de gevolgen van de
exploratieactiviteiten en de exploitatie is het voor u van belang om over informatie
te beschikken over onder meer de inhoud van het opsporingsonderzoek, de
boorinstallatie, de technieken en de uitvoering van het werk,

Naar aanleiding van uw bezwaar merk ik op dat in de documenten geen informatie
onleesbaar is gemaakt die ziet op de inhoud van het opsporingsonderzoek, de
boorinstaliatie, de technieken en de uitvoering van het werk. Deze informatie is
dan ook niet in de documenten opgenomen of onleesbaar gemaakt.

Ter informatie merk ik op dat met een opsporingsvergunning EDF het alleenrecht
krijgt om in een bepaald gebied door middel van gen boring het zout in de
ondergrond te onderzoeken. Zoals uit de Mijnbouwregelgeving en mijn
beantwoording van Kamervragen blijkt, zijn voor het daadwerkelijk uitvoeren van
een proefboring naar verwachting nog uitvoeringsgerichte besluiten nodig, zoals
een omgevingsvergunning of een ruimtelijk besluit. Ter informatie heb ik de
beantwoording van deze Kamervragen bijgesloten (Aanhangsel van de
Handelingen 481, bijlage 2).

Uw bezwaar is ongegrond.

5.2.2 Onevenredige benadeling

In het verlengde van het beroep op artikel 10, eerste lid, aanhef en ander ¢, van
de Wob, is er in document 2 informatie geweigerd met een beroep op artikel 10,
tweede lid, aanhef en onder g, van de Wob. Dit artike! beschermt het belang van
het voorkomen van onevenredige benadeling.

Het beroep op artikel 10, tweede fid, aanhef en onder g, van de Wob, geldt verder
voor gevallen waarin sprake is van bedrijffsvertrouwelijke informatie van
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ondernemingen, die niet is te beschouwen als een bedrijfs- of fabricagegegeven,
maar waarvan openbaarmaking de concurrentiepositie van EDF zodanig beinvicedt
dat sprake is van onevenredige benadeling. Toepassing van artikel 10, tweede lid,
aanhef en onder g, van de Wob, is in die gevallen in de rechtspraak steeds
aanvaard.
Het belang van openbaarmaking van de isobath-map, bladzijde 19 van daocument
2, weegt derhalve niet op tegen de onevenredige benadeling van EDF ten opzichte
van concurrerende bedrijven. Indien de met behulp van bedrijfseigen kennis en
methodieken opgestelde isobath map openbaar zou worden gemaakt, zou EDF
onevenredig benadelen. Het belang van openbaarheid weegt daar niet tegen op.
Deze informatie wordt dan ook niet verstrekt.

Concurrentiegevoelige informatie niet gemotiveerd

U geeft aan dat u kunt billijken dat gegevens over de financiéle bedrijfsvoering,
gegevens over de specifieke geologische structuur van het zout en dergelijke niet
worden verstrekt maar dit geldt niet voor informatie over de technische
bedriifsvoering, het productieproces en de afzet van producten voor zover die van
belang zouden kunnen zijn voor het milieu, de natuur, het landschap en de
woonomgeving. Het belang van openbaarheid van gegevens die betrekking
hebben op een project dat een belangrijke en schadelijke invioed kan hebben op
de omgeving, acht u dan ook groter dan een mogelijk concurrentierisico.

Uit de voorgaande alinea blijkt dat de door u gewenste informatie over de
technische bedriifsvoering, het productieproces en de afzet van de productie niet
is geweigerd. Deze informatie is niet in de documenten opgenomen,

Uw bezwaar is ongegrond,

5.2.3 Eerbiediging persoonlijke levenssfeer

Het verstrekken van informatie ingevolge artikel 10, tweede lid, aanhef en onder
e, van de Wob blijft achterwege, voor zover het belang van openbaarheid niet
opweedti tegen het belang van eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer. Ik
ben van pordeel dat het belang van de openbaarheid van namen, adressen,
telefoon- en faxnummers, handtekeningen en e-mailadressen niet opweegt tegen
het belang van de eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer, Dit betekent dat
in mijn beshiit van 9 december 2010 de documenten 1, 2 en 5 namen, adressen,
telefoonnummers, faxnummers, handtekeningen en e-mailadressen van de
betrokkenan terecht onleesbaar ziin gemaakt. In document 2, bladzijden 33 tot en
met 36, zijn ook functies, opleidingen en curricula vitea opgenomen. 1k ben van
vordeel dat het belang van de openbaarheid van functies, opleidingen en curricula
vitae niet opweegt tegen het belang van de eerbiediging van de persoonlijke
levenssfeer. Gelet op dit belang zijn in mijn besluit van 9 december 2010 in
document 2 op de bladzijden 33 tot en met 36 ook de functies, opleidingen en de
curricula vitae van de leden van het EDF Project Team en het Team of Experts of
USCO Development b.v. terecht onleesbaar gemaakt.

Uw bezwaren ziin ongegrond.

Persoonlijke gegevens en zelfstandige leesbaarheid
U heeft geen bezwaar tegen het onleesbaar maken van namen, adressen,
telefoonnummers, faxnummers, handtekeningen en e-mailadressen, U kunt echter
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niet instermmen met het niet openbaar maken van delen die na het onleeshaar
maken van de persoonbijke gegevens niet meer zelfstandig leesbaar waren.
Naar aanle;ding van uw bezwaar heb ik opnieuw beoordeeld of er delen van de
bladzijden 33 tot en met 36 van document 2 en van document 5 alsnog openbaar
gemaakt kunnen worden. Dat was het geval zodat ik u hierbii een nieuwe versie
doe toekomen van de bladzijden 33 tot en met 36 van document 2 (bilage 3) en
van document 5 (bijlage 4).
Uw bezwaar is gegrond.

5.3 Heroverweging

8ij de behandeling van uw bezwaar is mij gebleken dat ik in de biy mijn besluit
van 9 december 2010 toegezonden documenten “extrait du registre du commaerce
et des socidtes, Greffe du Tribunal de Commerce de Paris” en “extract from the
trade and companies register” (documenten 3 en 4) ten anrechie namen
onleesbaar heb gemaakt. Deze informatie komt wil openbare registers en is al.
openbaar. Hierbij doe tk u dan ook alsnog de integrale versies van deze
documenten toekomen (bijlagen 5 en 6).

6. Beslissing

Gelet op artikel 7:11 van da Algemene wet bestuursrecht, besluit ik als volgt:

« uw bezwaren tegen mijn besluit van 9 december 2010 ziin deels gegrond en
deels orgegrond,

« ik herzie daarom min besluit van 9 legember 2010,

» ik verstrek u alsnog een ove 2. hh-en de bijgevoegde documenten

drs. MJ.M. Vaadaen
Minister valrUoeomische Zaken, Landbouw en Innovatie

Tegen dit besluit kan degene wiens belang daarbyy rechistreeks is betrokken, binnen 2e4
woken na de dag van bekendmaking van dit bestull een beroepschrift indienen by de
Rechtbank te Gromngen, Sector bestuursrecht, posthus 781, 9200 AT Granimgen. U kunt
ook digitaal beroep instellen bij genoemde rechtbank via

http:/fioket rechispraak nifbestuursrecht, Daarvoor moet u wel beschikkan over een
elakbromsohe handiekening (DD} Kijk op de gencemds site voor de precieze
voorwaarden.

Dit beshut 15 verzonden op de i de aanhef van deze brief varmaelde datum
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Highlights of the Pieterburen struciure ae
« Sufficient salt volume present for the planned UGS

= Ar Elan simulation {parformed by Geostock) from the wel! data has shown
2 15% rate of insoluble in average '

* Develcpment can be sited at sulficient distance from the dike at the
"Waddenzee”

’

* PBN-1 wel! shows disturbed salt saquence to 900 m,

quality cavarn interval for UGS is uncontirmed

* Tha narmally atmost pure and massive 72 salt Mamber
starts 2t the bottom of the we'l PAN-1.

* Balow 903 m the internal structure is largaly unknowwn.
herefore a naw explaration wel) is required.

3. NEED FOR AND EXPLORATION WELL
The lithalogy at the chosen lacation is typified as follows.

0- 150m sandy&ilty clay with sand layers
0. 25m | tcesonstdobite, posdbie s o
s smse | o possbelos e
325 - 2000 m B rock salt |

Table 8. Probable expected lithology

The cavern construction is planned in the Zechstein 2 Farmation (Stassfurt-
Formauon) it is possible that Stassfurt rock salt will ozcur from the top of the
salt dome downwatds to the desired drilling depth and provide ampie rock
salt thickness for cavern construction This formation generslly imples very
good leaching properties far cavern consruciion For information, this s the salt
formation present at Etzel where EDF and EnBW are building a new gas storage
facility

Rack salt and anhydnta, clay or potassium and magnesium saits, belonging o
the younger Zechstein formatiens, may occur in the salt dome. These types
of formation would have a negative influence on the leaching process; @ g.
carnallites and brschaffites are more soluble salts than rock salt leading to
potenbaily uncontrolied volume davelopment around the cavern, anhydrites
could be uncovered and can *all to the totiom of the cavarn and cause
gamage to tne leaching pipes
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- W is therefore essentia’ that the absence of such disturbances is determined
before a major cavern construction programme s started 1t is recommsndad
tha! a vertical exploration well 1s driliad and cored at a potential ciuster
lozation ihis well cauid be canverted into a caverd in a subsequent cavern
construction phase ' v '

The axploration wells Wwill be evaluatad by coring, electrical logging and offset
weli shoots Tre latter wilt reveal the cross section and flanks of the structure
and will allow the cavern positions to be optimised The evaluation can be
supplemented with bromine analysis of cuttings during driling operations
and with electromagnetic radar surveys as an additional logging method.
With the fatter method undesirable sediments Like clay, carnallite and
anhydrita can be determined inside a mare or less homogeneous sectian of
Zechstain 2 salt Tha EMR methods can help Lo understand the interral
structures and the typie of the salt dome.

It is also very impanant to know the proportion of insoluble material in the
sail mass, as this matzrial will accumulate in the bottom of the cavern as
loosely settled material and occupy space. The insoluble fraction must be
determined by performing sotution test on cor2 sarmples t2ken across the
entire vertical height of the cavem interval,

The salt section above tfe cavern will determine the strength and quality of
the roof Therefore the entire section above the planned cavern intarval must
Le cored in the exploration wells. The core sampies must be subjected to tests
for determining the mechanical praparties. A this stage it has been assumed
that with & last cemented casing at 1103m, the cavem can be charged with
85% of the minimum-rack stress, based on a lithological gradienl of
2.15 bar/10m, praviding a maximum charge pressure of 200 bar.
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Tweede Kamer der Staten-Generaal

Vergaderjaar 2010-2011 Aanhangsel van de Handelingen

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden

481

Vragen van de leden Samsom en Van Dekken (beiden PvdA) aan de minister
van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie over de mogelijkheden voor
gasopslag bij Pieterburen (ingezonden 22 oktober 2010).

Antwoord van minister Verhagen (Economische Zaken, Landbouw en
Innovatie) {ontvangen 16 november 2010).

Vraag 1

Bent u bekend met het bericht «Pieterburen wars van plannen voor
gasopslagn»?’

Antwoord 1
Ja.

Vraag 2
Zou het Franse bedrijf EDF in aanmerking komen voor een vergunning om op

de, in het bericht genoemde locatie aan gasopsiag te doen? Is er al sprake
van een vergunningsaanvraag?

Antwoord 2

De vraag of Electricité de France (EDF) in aanmerking komt voor een
opslagvergunning is nu nog niet aan de orde. EDF heeft nog geen vergun-
ning aangevraagd voor de opslag van aardgas, maar heeft wel een vergun-
ning aangevraagd voor de opsporing van zout in de omgeving van Pieterbu-
ren. Met een opsporingsvergunning krijgt EDF het alleenrecht om in dat
gebied door middel van een boring het zout in de ondergrond te onderzoe-
ken. De plaats van de boring staat bij de verlening van een opsporingsver-
gunning nog niet vast. Voor het daadwerkelijk uitvoeren van een proefboring
zijn naar verwachting nog «uitvoeringsgerichte» besluiten nodig, zoals een
omgevingsvergunning of een ruimtelijk besluit. Op basis van de kennis die
verkregen wordt bij een boring zal EDF kunnen besliuiten om een winnings-
vergunning voor zout aan te vragen. Met een winningsvergunning kan EDF
zout winnen, waardoor een caverne ontstaat die later gebruikt kan worden
voor opslag van gas. Om gas te kunnen opslaan heeft EDF dan een aparte
opslagvergunning nodig. Daarvoor is een opslagplan vereist, waarmee door
mij moet worden ingestemd.

http:/www.dvhn.nl/nieuws/dvhn-video/article6484235.ece

ah-1k-20102011-481
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Vraag 3
Deelt u de mening dat aantasting van ecologische en landschappelijke

waarden ten alle tijden voorkomen moet worden? Hoe denkt u gasopslag met
dat uitgangspunt te verenigen?

Antwoord 3

Ecologische en landschappelijke waarden spelen een belangrijke rol bij de
ruimtelijke inpassing van mijnbouwactiviteiten. Deze aspecten zijn geinte-
greerd in het vergunningenproces. Voordat een gasopslag in zoutholtes in
Pieterburen gerealiseerd kan worden, dienen drie fasen te worden doorlopen:
1. Opsporing

Voordat gas in zout opgeslagen kan worden, moet eerst gekeken worden of
de zoutlaag geschikt is voor gasopslag. Hiervoor moet een proefboring gezet
worden. Hiervoor is een opsporingsvergunning onder de Mijnbouwwet
vereist. De opsporingsvergunning geeft het alleenrecht om binnen het
vergunde gebied te zoeken naar geschikt zout. De vergunning legt niet een
opperviaktelocatie vast, waar vandaan geboord mag worden.

2. Winning

Zodra geschikt zout gevonden is, moet een holte (caverne) gemaakt worden.
Dit wordt gedaan door middel van winning van het zout. Hiervoor is een
winningsvergunning nodig en moet ingestemd zijn met een winningsplan.
Voor beide besluiten ben ik verantwoordelijk. Het winningsplan speelt een
belangrijke rol omdat daarin expliciet gekeken wordt naar bodemdaling en
mogelijke schade. In elk geval zijn omgevingsvergunningen en ruimtelijke
plannen noodzakelijk vaordat fysieke mijnbouwactiviteiten plaats kunnen

vinden. Hier moeten ecologische en landschappelijke waarden in worden
meegewogen.

3. Opslag

Om de holte in het zout te kunnen gebruiken voor gasopslag is het verkrijgen
van een opslagvergunning nodig, die ook door mij wordt verleend. Met een
opslagvergunning mogen nog geen opslagactiviteiten plaatsvinden. Hiervoor
is mijn instemming met een opslagplan vereist.

De procedures en besluiten gerelateerd aan de opslagfase vallen onder de
rijkscodrdinatieregeling. Voor gasopslag is in beginsel het maken van een
Milieu Effecten Rapportage vereist, waardoor gewaarborgd is dat het belang
van het milieu, waaronder landschap en de ecologie, een volwaardige plaats
in deze besluitvorming hebben.

Alle bovengenoemde vergunningen en de rijkscodrdinatieregeling voorzien in
een bezwaar- en beroepfase.

Vraag 4

Hoe lang duurt het verleningtraject voor een vergunningsaanvraag in zulke
gevallen doorgaans?

Antwoord 4

De wettelijke procedure voor de voorbereiding van de opsporing is inmiddels
doorlopen en de adviezen naar aanleiding van deze aanvraag zijn uitgebracht.
De beslissing op de vergunningaanvraag zal dus op korte termijn worden
genomen. De verwachting is dat EDF in staat is binnen twee jaar een boring
te verrichten. Indien de resultaten van de boring gunstig zijn, dus als de
zoutkwaliteit geschikt is voor opslag van gas, kan EDF een winningsvergun-
ning aanvragen. De benodigde duur van het beoordelen van de winningsver-
gunningaanvraag tot en met de verlening van de vergunning bedraagt 6 & 12
maanden, Dezelfde termijn geldt voor een opslagvergunning. Daarnaast zal
EDF voor het verrichten van concrete activiteiten in het kader van opsporing,
winning en opslag, zoals reeds gezegd, ook operationele besluiten nodig
hebben. Die besluiten hebben hun eigen procedures, die voorzien in inspraak-
en beroepmomenten.

Vraag 5
Welke (sociaal-Jeconomische gevolgen zou de eventuele komst van een

gasopslaginstallatie van EDF hebben voor de provincie, gemeente en
regionale economie?

Tweede Kamer, vergaderjaar 2010-2011, Aanhangsel 2
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Antwoord 5

Volgens informatie van EDF bedraagt de totale investering een half miljard

euro en biedt werk aan tien vaste werknemers en veertig lokale leveranciers
en aannemers.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2010-2011, Aanhangsel
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2. MANAGEMENT OF THESE ACTIVITIES BY EDF
: The Gas Division has organised the Project so that all neces;ary resources are
present to ensure both technical and operational success.

The following diagram $|1OW> the generdl project organisation set up for the
entire exploration phase,

Steering
Committec

' Advice '

[ Eora mermar dopartmdine | - | -, oot cgrivtines. - |

‘Gas Divigion CIT

Proiect Ownar Owner’s Engineer

+

Prime Contractars

Figure 10. Organizational Chart of the Pro]ec(

EDF Project Team
Graduated'as an Engineerin - . . then started working asan
nthe”  department of EDF. Afier vanous commercial positions wathin EDF
and . . . was a _in .
‘ . ' ‘ from o In °
was appointed as - of - ' then moved to tha -
position of in - . (EDF's ), before’
joining the Gas Dwision a: o in
Graduated asan Engmeer in . . and obtained a in
from K ' ' in . vas formerly
moo .In particular,  vsas responsible for-:
‘. Geatechmcal development and operation {reservoir engineering, dnllmg
completlon etc) for undergmund gas storage faculmes n e
. and . N o '
. - ?:‘

. . . »
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s The development of gas mstallatlons for underground storage facvlmes in
, and
etc.). -

« And the underground storage renovatiofi programme 1n {hfe-cycle

of wrells 10 related maintenance, industrial safety, ravamping, etc.).

Since ., " has been the of.
gas storage pioject at and of the exploratory works that is rakmg place
in : of

is also EDF's (epresengative within;

s The o
L]
e for . ron -
Underground Gas Storage in ad )
Graduated as an Engineer in . has an in
from and an in
from has experiences througl internships wiin
ail & gas companies such as . and © started work-
ing in ths taven i has been
invalved in ) for gas storage projects lad by
n and ) i
Graduatad in . from
n started working on power plants equipments
engineering for  in then moved to )
in o and - vihich deals with the gas
dls[rlbuuon for light vehicles and oublic transportation. Since . has
been nvolved as a in EDFs gas storage projects in .
and of ’

Prime Contractors » _
In this framewark, provides its tachnical expertise for the planned
activioes described 10 secuon 1. “has a umique expertise in this type

of project and is involved in other similar exploratory warks, indsed Geostock

is currenlty working on the exploration dnliing located n the T of

and has many other references in gas storage prolects worldwide, -
EDF has entered into a contract with USCO Development by (USCO) to -

prowde the necessary skills and lechnical expertise for the dnliing, permitting
and engineering aspects. USCO Develrpment hy also rasearchad the poten-

tial salt structures suitable for UGS and was responsible for delivering the

pre-feasibility stdy regarding the Pietérburen sak dome.

4
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Team of Experts of USCO Development bv:

Studred and at the n
and a in itarted wark in for n
and for of n and
of -, Since bacame
an for the energy
sector. The last  years  specialised in arganizing, securing strateg: nvest-
ments for enargy utility comparies, with a focus on underground
0as storage (UGS). In USCO Development bv to develop

11GS opportunities together vaith a broad team of technical experts.

and with  years
experence in the oil and gas business via . Including the position of
for followed by  plus years running
n and

Has more than  yeais expertise in 3 wide range of topics related to saht
geology, salt mechanics and subsurface operations in salt, ail well dnilling,
radiw-aztve disposal and slurage cavern applications.  has published more
than - in reviewed journals, worked for and
n and has more than  years exper:ence with

in salt relatad topics.

Workad years for as and n
and .Duning the last  years  worked as an
~itn a focus on the and as
for

with more than  years geo~-machanical

and geodatic experience in the field of rock compaction and land subsidence;

years with * and and vearsasa. : " with the

spzoakised n mining legislation (permitung)

and public safely, tincluding land subsidence and operational mining
techniques related to salt mining and gas storage i caverns.

—o—
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also on subsidence measurement and the conse-
quences of the new Dutch Mining Law related to salt production and gas
storage in salt caverns.

Has more than  year experience in rock meachanics, structured geology,
mining stability, salt geology and subsidence regarding salt solution caverns.

~orked for  years at the of and ind in excess
of yearsasan , has

6‘q
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Greffe du Tribunal de Commerce de Parls ” e
1 qual de la Corse bﬁl {l{jﬁ Y
75198 Paris Cedex 04

KBIS

EXTRAIT DU REGISTRE DU COMMERCE ET DES SOCIETES
au 23 novembre 2000

IDENTIFICATION

Dénomination Sociale : ELECTRICITE DE FRANCE
Numéro d'identification 552 081 317 R.C.S. Paris
Numéro de gestion ; 1935 B 08131

Date d'immatriculation @ 17 juin 1955

RENSEIGNEMENTS RELATIFS A LA PERSONNE MORALE

Forme juridique Société anonyme

Au capital de 911 085 545,00 €

Sigle : E.D.F.

Adresse du sfége ; 22-30 AV DE WAGRAM 75008 PARIS
Durée de la sociélé : Jusqu'ay 19 novembre 2103

Date d'arrété des comptes © e 31/12

Constitution - Dépdt de Pacte Au Greffe du Tribunal de Commerce de Paris le 19 décembre 1950 sous le
constitutif ; numéro 033263

Publication : Journal LE JOURNAL OFFICIEL du 09-04-1948

ADMINISTRATION

Président directeur général M. GADONNEIX PIERRE
né le 10 fanvier 1943 & NEW YORK (ETATS-UNIS)
de nationalité Frangaise
demeurant 22-30 AVE DE WAGRAM 75008 PARIS

Directeur géndral délégué M. CAMUS DANIEL
ne le 14 avril 1952 3 UGNY 54870 (FRANCE)
de nationalité Frangaise
demeurant 2 R CENTRALE 78290 CROISSY SUR SEINE

Directeur général délégué M. MATHIAS JEAN-LOUIS
né le 21 aolt 1947 & CLICHY 92110 (FRANCE)
de naticnalité Frangaise
demeurant 10 R TREBOIS 92300 LEVALLOIS PERRET

Directeur général délégud M. LAGARDE Dominique
né le 17 aolit 1965 3 NANCY 54000 (FRANCE)
de nationalité Frangaise
demeurant 8 rue Marc Sangnier 92170 VANVES

Administrateur représentant M. AURENGO ANDRE HENRI JEAN-MARIE
Vétat né le 4 avril 1949 & NEUILLY SUR SEINE 92200 {(FRANCE)
de nationalité Francaise
demeurant 147 AV MARGUERITE RENAUDIN 92140 CLAMART

Administrateur représentant M. BEZARD BRUNO
Jétat né le 19 mal 1963 & CHAUNY 02300 (FRANCE)
de nationalité Francaise
demeurant 74 R DU CARDINAL LEMOINE 75005 PARIS

Administrateur représentant M. D'ESCATHA YANNICK

Pétat né e 18 mars 1948 & PARIS 75015 (FRANCE)
de nationalité Francaise
demeurant 145 R DE LONGCHAMP 75116 PARIS

Administrateur représentant M. JOSSE Phllippe

Fétat né le 23 septembre 1960 & SAINTES 17100 (FRANCE)
de nationalité Francaise
demeurant 2 r Récamiar 75007 Paris

Greffe du Tribunol dé Commeres e Paris - - L2BAL/2000 B9:09: 2T Page 13 @By T o vpnarras g




Administrateur représentant
{'état

Administrateur représentant
Pétat

Administrateur

Administrateur

Administrateur

Administrateur

Administrateur

Administrateur représentant
les salaries

Administrateur représentant
les salaries

Administrateur représentant
fes salarles

Administrateur représentant
tes salaries

Administrateur représentant
les salaries

Administrateur représentant
les salaries

Commissaire aux comptes
titutaire

Cormmissaire aux comptes
titulaire

Comimissaire aux comptes
suppléant

Greffe du Tribunal de Comsierge de Paris
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M. ABADIE Plerre-Marie
ng le 13 julilet 1969 & BREST 29200 (FRANCE)
de nationalité Frangaise
demeurant 03 rue Sophie Germain 75014 Paris

M. SELLAL Piarre

né le 13 février 1952 & MULHOUSE 68100 (FRANCE)
de natlonalité Frangaise

demeurant 9 rue du Perche 75003 Paris

M. FOUNDOULIS DANIEL EMILE VAYA
né le 13 avril 1939 3 PARIS 75015 (FRANCE)
de nationalité Frangaise

demeurant 6 R DE SAINTONGE 75003 PARIS

M. PROGLIO HENRI

né le 29 juin 1949 & ANTIBES 06600 (FRANCE)

de nationalité Frangaise

demeurant 6 PGE BELMONTET 92210 SAINT CLOUD

M. DANGEARD FRANCK

né le 25 février 1958 3 OTTAWA {CANADA)
de nationalité Frangaise

demeurant 30 AV JUNOT 75018 PARIS

M. MOREAU CLAUDE

né le 22 janvier 1931 a CIVRAY 86400 (FRANCE)
de nationalité Frangalse

demeaurant 48 R DE LA MARNE 86000 POITIERS

M. LAFONT Bruno

né fe 8 juln 1956 & BOULOGNE BILLANCOURT 92100 {FRANCE)
de nationalité Francaise

demeurant 21 boulevard Montmorency 75016 PARIS

Mme GENTES MARIE-CATHERINE

nom d'usage DAGUERRE

née le 15 novembre 1960 & MONT DE MARSAN 40000 (FRANCE)
de nationalité Frangaise

demeurant 45 rue du Professeur Bernard 33170 GRADIGNAN

M, CHORIN JACKY

né le 22 avril 1959 & COUDEBEC EN CAUX 78 {(FRANCE)

de nationalité Frangaise

demeurant 226 RUE JEAN BAPTISTE CHARCOT 92400 COURBEVQIE

M. GRILLAT ALEXANDRE

né le B décembre 1971 & BETHUNE 62400 {FRANCE)
de nationalité Frangaise

demeurant 2 AV DORIAN 75012 PARIS

M. PESTEIL PHILIPPE

né le 1 septembre 1957 & SAINT MERD DE LAPLEAU 19320 {FRANCE)
de nationalité Francaise
demeurant 36 AVE LA BRUYERFE 38100 GRENOBLE

M. VILLOTA Maximo

né le 25 novembre 1959 & JOEUF 54240 (FRANCE)
de nationalité Francaise

demeurant 175 rue Jean Brun 84500 BOLLENE

M. RIGNAC Jean-Paul

né le 13 mai 1962 3 RODEZ 12000 (FRANCE)

de nationalité Frangalse

demeurant 23 avenue des Acacias 77140 Montcourt

DELOITTE ET ASSOCIES {Société anonyme)
185 C AVE CHARLES DE GAULLE 92200 NEUILLY
572 028 041 R.C.S. Nanterre

KPMG 5.A

LES HAUTS DE VILLIERS 2 BIS RUE DE VILLIERS 92300 LEVALLOIS PERRET

775 726 417 R.C.S. Nanterre

BEAS (Société & responsabilité limitée)
7-9 VILLA HOUSSAY 92200 NEUILLY SUR SEINE
315 172 445 R.C.S. Nanterre
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Commissaire aux comptes
suppléant
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SCP DE COMMISSAIRES AUX COMPTES JEAN-CLAUDE ANDRE ET AUTRES
(SCP)

2 BIS R DE VILLIERS 92300 LEVALLOIS PERRET

319 427 886 R.C.S. Nanterre

RENSEIGNEMENTS RELATIES A L'ACTIVITE ET L'ETABLISSEMENT

"Origine du fonds ou de

l'activité :

“Activité :

Adresse de I'établissement
principal :

Début d'exploitation le :
Mode d'exploitation :

OBSERVATIONS

CREATION D'UN FONDS DE COMMERCE

PRODUCTION, TRANSPORT, DISTRIBUTION, NEGOCE ET FOURNITURE
D'ENERGIES ET TOUS SERVICES ASSOCIES, EN FRANCE ET A L'ETRANGER,

AINSIQUE TOUTE ACTIVITE S'Y RATTACHANT DE MANIERE DIRECTE OU
INDIRECTE

22-30 AV DE WAGRAM 75008 PARIS

9 avril 1946
EXPLOITATION DIRECTE

, N°1
7 juin 2002, N°98915

-REIMMATRICULATION DU NO 260 979 B

SOCIETE AYANT PARTICIPE A L'OPERATION DE FUSION : DENOMINATION
HOLDING DE VALORISATION FONCIERE ET IMMOBILIERE (H4) FORME

JURIDIQUE ANONYME SIEGE SOCIAL 44 RUE DE LISBONNE 75008 PARIS RCS
380 414 599

ETABLISSEMENTS HORS LE RESSORT DU GREFFE

Greffe de Marsellle (1303)
Greffe de Caen (1402)
Greffe de Aurillac (1501)
Greffe de Nimes (3003)
Greffe de Toulouse (3102)
Greffe de Grenoble (3801)
Greffe de Vienne (3802)

Greffe de Lons-le-Saunler (3902)

Greffe de Nantes (4401)
Greffe de Orléans (4502)
Greffe de Angers (4901)
Greffe de Doual (5952)
Greffe de Perplgnan {6601)
Greffe de Strasbourg (6752)
Greffe de Colmar (6851)
Greffe de Mulhouse (6852)
Greffe de Lyon (6901)
Greffe de Chalon sur
Sadne (7102)

Greffe de Amlens (8002)
Greffe de Albl (8101)
Greffe de Limoges (8701)
Greffe de Epinal (8801)
Greffe de Nanterre (9201)
Greffe de Bobigny (9301)

Greffe de Cayenne
Guyane (9731)

Délivré 3 Parls, le 26 novembre 2009

Le Greffler,

by
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Transtated from the French
Registry of the Commereinl Court of Pavis

t quai de fa Corse
73198 Paris Cedex 04

KBIS
EXTRACT FROM THE TRADE AND COMPANIES REGISTER (RCS)
As of 23 November 2000

IDENTIFICATION

Business name: ELECTRICITE DE FRANCE
fdeatification No. 352081 317 R.C.8. PARIS
Administration No.: 1955 B 08131

Date of Registration: 17" June 1955

DETAILS RELATING TO THE JURISTIC PERSON

Legal Form: “Société Anonymie” (joint-stock company)
Capifed; €911,085,545.00

Abreviation E.DF.

Head Office dddress 22-30 AVENUE DE WAGRAM, 75008 PARIS
Dureion of the Conprony: Until 19" NOVEMBER 2103

Date of setdfement of accenmts; 31 December

Incorporation - Memorandum — with the Registry of the Commereial Court of Paris on 19™ December 1950
of Incorpuration Filed: uader No, 033263

Published i “LE JOURNAL OFFICIEL” (Official Gazette) of 9™ April 1946
MANAGEMENT o —

Chairman of the Board of Mr GADONNEIX PIERRE

Directors born on 10™ January 1943 in NEW YORK (UNITED STATES)

of French nationality

residing at 22-30 AVENUE DE WAGRAM, 75008 PARIS
Deputy General Manager Mr CAMUS DANIEL

born on 14™ April 1952 in UGNY 54870 (FRANCE)

of French nationality

residing at 2 RUE CENTRALE, 78290 CROISSY SUR SEINE
Deputy Geaerol Manager Mr MATHIAS JEAN-LOUIS

torn ont 21% Aagust 1947 in CLICHY 92110 (FRANCE)

of French nationality

residing at 10 RUE TREBOIS, 92300 LEVALLOIS PERRET
Deputy Generad Manager Mr LAGARDE DOMINIQUE

Born on 177 august 1965 in NANCY 54000 (FRANCE)

of French nationality

Residing at 8 RUE MARC SANGNIER 92170 VANVES
Direector on behddf of the State Mr AURENGO ANDRE HENREJEAN-MARIFE

born on 4™ April 1949 in NEUILLY SUR SEINE 92200 (FRANCE)

of French nationality

residing at 147 AVE MARGUERITE RENAUDIN, 92140 CLAMART
Directar on behalf of the State Mr BEZARD BRUNO

born on 19" May 1963 in CHAUNY 02300 (FRANCE)

of French nationality

residing at 74 RUE DU CARDINAL LEMOINE, 75005 PARIS
Divector on behalf of the State. Mir DPESCATHA YANNICK

born on 18" Marel 1948 in PARIS 75015 (FRANCE)

of French nationality

residing at 145 RUE DE LONGCHAMP, 75116 PARIS
Erirector on behalf of the State. My JOSSE PHRILIPPE

born on 23" September 1960 in SAINTES 17100 (FRANCE)

of French nationality

vesiding at 2 RUE RECAMIER, 75007 PARIS




Director on belalf of the State

Director on behalf of the Stare

Director

Director

Director

Director

Director

Director on behalf of the
employees

Director on behalf of the
employces

Director on behalf of the
employees

Directar on behalf of the
employees

Director on behalf of the
employees

Director on behalf of the
employees

External Auditar

Mr ABADIE PIERRE-MARIE

born on 13" July 1969 in BREST 29200 (FRANCE)

of French nationality

residing at 03 RUE SOPHIE GERMAIN, 75014 PARIS

Mvr. SELLAL PIERRE

born on 3™ February 1952 in MULHOUSE 68100 (FRANCE)

of French nationality

residing at 9 RUE DU PERCHE 75003 PARIS

Mr FOUNDOULIS DANIEL EMILE VAYA

born on 13® April 1939 in PARIS 75015 (FRANCE)

of French nationality

residing at 6 RUE DE SAINTONGE 75003 PARIS

M1 PROGLIO HENRI

born ont 29" June 1949 in ANTIBES 06600 (FRANCE)

of French nationality

residing at 6 PGE BELMONTET, 92210 SAINT CLOUD

Mr DANGEARD FRANCK

bom on 25" February 1958 in OTFAWA (CANADA)

of French nationality

residing at 30 AVENUE JUNOT, 75018 PARIS

Mr MOREAU CLAUDE

born on 22™ January 1931 in CIVRAY 86400 (FRANCE)

of French nationality

residing at 48 RUE DE LA MARNE, 86000 POITIERS

Mr, LAFONT BRUNO

born an 8" june 1956 in BOULOGNE BILLANCOURT 92100 (FRANCE)
of French nationality

residing at 21 BOULEVARD MONTMORENCY 75016 PARIS
Mus GENTES MARIE-CATHERINE

customary name DAGUERRE

born on 15™ November 1960 in MONT DE MARSAN 40000 (FRANCE)
of French nationality

residing at 45 RUE DU PROFESSEUR BERNARD, 33170 GRADIGNAN
Mr CHORIN JACKY

born on 22" APRIL 1959 in COUDEBEC EN CAUX 76 (FRANCE)
of French nationality

residing at 226 rue JEAN BAPTISTE CHARCOT 92400 COURBEVOIE
Mr GRILLAT ALEXANDRE

born on 8™ December 1971 in BETHUNE 62400 {FRANCE)

of French nationality

residing at 2 AVENUE DORIAN, 75012 PARIS

Mr PESTEIL PHILIPPE

born on 1* September 1957 in SAINT MERD DE LAPLEAU 19320
(FRANCE)

of French nationality

residing at 36 AVENUE LA BRUYERE, 38100 GRENOBLE

Mr VILLOTA MAXIMO

born on 25" November 1959 in JOEUF 54240 {(FRANCE)

of French nationality

residing at 175 RUE JEAN BRUN, 84500 BOLLENE

Mr, RIGNAC JEAN-PAUL

born on 13 May 1962 in RODEZ 12000 (France)

of French nationality

residing 23 AVENUE DES ACACIAS 77140 MONTCOURT
DELOITTE ET ASSOCIES (incorporated as a “Société Anonyme™)
185 C AVENUE CHARLES DE GAULLE, 92200 NEUILLY
572028 041 R.C.S. NANTERRE
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External Audiror

Deptty Auditor

Deputy duditor

KPMG S.A.

LES HAUTS DE VILLIERS, 2 BIS RUE DE VILLIERS, 92300 LEVALLOIS
PERRET

775726417 R.C.S. NANTERRE

BEAS (incorporated as a “SARL" (limited liability company))

7-9 VILLA HOUSSAY, 92200 NEUILLY SUR SEINE

315 172 445 R.C.S. NANTERRE

SCP DE COMMISSAIRES AUX COMPTES JEAN-CLAUDE ANDRE ET
AUTRES (civil professional firm of auditors Jean-Claude André et al.)

2 BIS RUE DE VILLIERS, 92300 LEVALLOIS PERRET

319 427 886 R.C.S. NANTERRE

DETAILS RELATING TO THE ACTIVITY AND TO THE SITE

Origin of the business or of the
activify:
Activify:

Address of the main site
Starting dare of activity:
Administratorship:

OBSERVATIONS

CREATION OF A BUSINESS

GENERATION, TRANSMISSION, DISTRIBUTION, IMPORT AND EXPORT
OF POWER AND ANY ASSOCIATED SERVICES, IN FRANCE AND
ABROAD, AND ANY ACTIVITY DIRECTLY OR INDIRECTLY
CONNECTED

22-30 AVENUE DE WAGRAM, 75008 PARIS

9™ APRIL 1946

DIRECT ADMINISTRATORSHIP

No. 1
7" JUNE 2002, No. 98915

RE-REGISTRATION OF No. 260979 B

COMPANY HAVING TAKEN PART IN THE MERGING : NAME:
“HOLDING DE VALORISATION FONCIERE ET IMMOBILIERE” (“H4™)
LEGAL FORM: “ANONYME"; REGISTERED OFFICE: 44 4UE DE
LISBONNE, 75008 PARIS RCS 380 414 599

SITES OUTSIDE THE JURISDICTION OF THE REGISTRY

Registry of Marseille (1303)
Registry of Caen (1402)
Registry of Aurillac (1501)
Registry of Nimes (3003)
Registry of Toulouse (3102)
Registry of Grenable (3801)
Registry of Vienne (3802)

Registry of Lons le Saunier (3902)

Registry of Nantes (4401)
Registry of Orléans (4502)
Registry of Angers (4901)
Registry of Douai (5952)
Registry of Perpignan (6601)
Registry of Strasbourg (6752)
Registry of Colmar (6851)
Registry of Mulhouse (6852)
Registry of Lyon (6901)

Registry of Chalon sur Sadne (7102)

Registry of Amiens (8002)
Registry of Albi (8101)
Registry of Limoges (8701)
Registry of Epinal (8801)
Registry of Nanterre (9201)
Registry of Bobigny (9301)
Registry of Cayenne
Guiana (9731)

Issued in Paris on 26 November 2009

The Registrar




